

自爆師生戀 「行院」發言人辭職

陳冲麾下第4人墜馬 恐重創「內閣」形象

香港文匯報訊 據中評社報道，「師生戀」風波又讓台灣「行政院」損兵折將！「行政院」發言人胡幼偉6日上午透過臉書公開證實與相差27歲的門下指導弟子、台師大大傳所學生張蓉蓉交往，引發各界議論。胡幼偉當天晚上9時主動向「行政院長」陳冲請辭獲准，任期短短不到5個月，同時這也是陳冲「內閣」第4位「閣員」去職，師生戀事件恐重創「內閣」形象。

對於發言人繼任人選，政院秘書長陳士魁表示，目前由副秘書長黃敏恭代理，新人人選將考量熟悉政策、與媒體互動來思考。

曾接電郵要揭戀情

胡幼偉上周六透過臉書自爆戀情，發表1,200餘字的勁爆貼文。他解釋，先前疑似遭狗仔跟拍，這幾天又接獲電子郵件威脅要公布他的新戀情，他只好先曝光訊息，並將過程告知陳冲。

胡幼偉解釋，他原本是張蓉蓉的碩士論文指導老師，兩人認識兩年多，因為彼此個性很合得來，今年6月初正式交往後，雙方決定結束論文指導關係，張並改變論文題目、另覓指導老師；從師生變成戀人，兩人並沒有抵觸學術倫理。

不過，胡幼偉這段師生戀，戀情還是從「5·20」接任政院發言人後「加溫」，讓政院高層很感冒。高層坦言，即使師生戀沒有違反學術倫理或觸犯法令，「在政府發言人任內搞師生戀，社會觀感不會太好！」

成最「短命」政府發言人

傳播學者出身的胡幼偉目前仍在台師大大傳所兼課，有過一次婚姻，曾與民視主播陳淑貞交往，這次與年紀差27歲的指導學生發生戀情，引發議論，也讓政院承受壓力。不過，胡幼偉6日上午仍堅持沒有去留問題。在臉書上特地以「弟子」形容張蓉蓉，強調自己從十年前離婚後，至今都是單身，其間雖有過感情生活，終究沒結果，這四年更是處於感情空白狀態。



與胡幼偉鬧出師生戀的張蓉蓉。



台灣「行政院」發言人胡幼偉。

師生戀風波直到6日晚間急轉直下，據轉述，胡幼偉與友人討論後決意辭職返學界，也避免媒體針對女友進行人肉搜索，大約9時主動致電陳冲請辭獲准。

胡請辭獲准，任期僅130多天，成為史上最「短命」政府發言人；之前任期最短的是「新聞局長」史亞平，也僅7個月又10天。

馬英九晒活力 28分鐘衝完5公里



馬英九跑完全程5公里後，顯得有些吃力。

香港文匯報訊 綜合消息：馬英九7日上午參加了由長庚醫院所主辦的永慶盃路跑賽，起跑前，馬英九還幽默的要求民眾，不要跑得比他快，結果全長5公里的路程，馬英九只花了28分鐘就順利完成，雖然還是有人跑在他前頭，但馬英九也展現寶刀未老的慢跑實力。

周日清晨天剛亮，大批民眾已聚集在台北市政府市民廣場，參加永慶盃路跑。7時一到，馬英九鳴槍，現場1萬多名跑者魚貫穿過起跑線，整條仁愛路滿是人潮，包括機關團體員工、家庭老少都來參加。在致詞之後，馬英九主持鳴槍儀式，並加入群眾，跑完5公里路程。

馬英九表示，近20多年來，他已參加過十多次台塑運動會。他表示，養成運動的習慣訣竅是「克服懶」。

身障男疑自殺 陳屍公園多時始發現

香港文匯報訊 據中央社報道，一名身障者疑在台中市豐原葫蘆墩公園中的草地上仰藥自殺，於人來人往的公園中逾7小時後才被發現，檢方7日到場相驗。

台中豐原警分局指出，獨居東勢區的劉姓男子過去因一場車禍導致截肢，行動不便的他失業多時，靠著身障津貼過活。

一名目擊者向警方供稱，6日上午他到公園運動時，看到劉男穿著整齊躺在草地上，身旁還放著一瓶運動飲料，似乎在睡覺，當時他覺得奇怪；沒想到下午5時再到公園散步時，發現劉男仍維持同樣姿勢，他趨前察看，發現死者臉色發黑，立即報案。警方到場後，並未發現有打鬥的痕跡，懷疑劉姓男子是仰藥自殺，7日白天報請檢方相驗後，以自殺結案。

女同性戀者遭3「情夫」凌遲虐殺

香港文匯報訊 綜合消息：台中市警方於本月3日揭發一宗駭人聽聞的虐殺案，3名女同性戀者疑因爭風吃醋，遷怒21歲多情女同性戀者小憐(化名)，將其拘禁凌虐10日致死。有入行20年的法醫指出，死者體無完膚，渾身都是刀傷、棒傷、鞭傷及煙燙傷疤，左乳頭還被割掉，「20年來手段最兇殘的一宗命案」。台中市地檢署追查多時，至6日抓獲全部3名疑兇，目前將3人扣押協助調查。

死者宛如「人肉雕鏤」

台中警方法官指出，這是他入行20年以來所目睹最殘忍的案件，死者全身刀傷密麻麻，宛如「人肉雕鏤」，疑被人用美工刀一寸一寸的割開，「每處傷口都往外翻，就像古代凌遲處死一樣」，令人不忍多看一眼。法醫說，死者頭部被打腫得像「豬頭」，「本來堅硬的頭顱變得軟綿綿，眼部更成貓熊眼，研判死者哀嚎時，兇嫌還以棉布塞嘴，避免鄰居聽到。」

疑爭風吃醋觸發殺機

警方初步調查指出，21歲女死者小憐，是一名女同性戀者，在關係中一般仍扮演「妻」的角色，透過網上聊天室認識在美容院上班的女性戀者小梅(化名)，由於小梅喜歡「夫」的角色，兩人一拍即合，進而同居。

警方稱，原來小梅是一雙性戀者，更曾有過一段婚史及生下一子，只是離婚後在兩性關係上十分混亂，其間又曾與兩名同樣喜做「夫」的女同性戀者小藍、小竹(均為化名)相識。21歲女死者小憐因小梅的拋棄而移情其餘兩名「丈夫」，未料此後又與小梅舊情復燃，小憐身陷3名追求者當中卻遲遲無法做出「唯一」選擇，四角關係最終觸發殺機。

台中警方表示，本月3日接獲線報，指當晚收到一宗緊急求救個案，救護車到場發現遍體鱗傷的小憐已經身亡，但警方在屋內卻找不到行兇工具，警方日前找來屋主小梅協查，發現其有重大嫌疑，日前又陸續找到美工刀等證物，及抓獲另外兩名疑兇。警方懷疑3人在案發前10天已將死者禁錮在屋內，用毆打、凌遲等暴虐手段對付「多情」的小憐，最終將其虐死。

特刊 責任編輯：陳馳 版面設計：陳漢才



主禮嘉賓以及全體會董合影

國慶及中秋節前夕，香港中西區聯誼會假沙田大會堂京都高級宴會廳舉辦慶祝中華人民共和國成立六十三周年暨香港中西區聯誼會成立二周年會慶晚宴。晚宴主禮嘉賓包括中聯辦九龍工作部副部長余汝文，廣東省僑務辦公室主任、黨組書記吳銳成，中山市歸國華僑聯合會主席余志勇，中山市西區黨工委書記關瑞麟，中山市名譽市民、香港中西區聯誼會創會永遠榮譽會長林余寶珠等。香港中西區聯誼會創會會長、主席黃敏儀，榮譽會長、副主席何榮添等聯誼會會董及會員逾300人參加了晚宴。



黃敏儀(左)及林余寶珠(右)代表聯誼會向余汝文致送紀念品

香港中西區聯誼會慶祝國慶及創會二周年

黃敏儀：參與社會公益關注下一代發展

聯誼會主席黃敏儀在致詞中首先向前來參加晚宴的領導、嘉賓、社團友好以及全體會員表示感謝，並攜同大家一起祝願祖國繁榮昌盛、聯誼會會務昌隆。她表示，香港中西區聯誼會成立兩年來，得到了中山市委、市政府各部門領導、前輩鄉親以及會董會員們的鼎力支持，會務發展蒸蒸日上，活動規模不斷擴大。聯誼會雖然立足香港，卻心繫祖國、情源中山，本着中山人好客的精神和孫中山先生博愛的理念，將中山推介到中國乃至全世界。

黃敏儀表示，聯誼會自成立以來，積極參與各項慈善公益活動，如動員會員參加每年舉行的中山市慈善萬人行、在中秋佳節來臨之際前往護理院探望長者等。同時，聯誼會也非常重視新一代社會棟樑的德智體群美的發展，每年均會舉辦通識教育團體體驗班，增進學員對國家的認識；並在西區烟洲小學舉辦少年空手道班，提升青少年朋友的品格和紀律；此外還舉辦一年一度的流行歌曲歌唱大賽，提供讓年輕人一展才華的舞台。

展望未來，黃敏儀強調聯誼會將繼續加強與各社團的聯繫，互相支持，凝聚力量，為香港為祖國的持續繁榮穩定作出更大的貢獻。

余汝文：聯誼會年輕但充滿活力

中聯辦九龍工作部副部長余汝文在致詞中對聯誼會成立兩周年表示祝賀。他強調，聯誼會雖然成立時間不長，卻是中山各社團中最具活力的社團，特別是主席黃敏儀帶領聯誼會積極參與香港社會事務，支持特區政府施政，並在中山市委、市政府各部門的支持下，凝聚會員，支持家鄉建設。他相信在各位會董會員的努力之下，聯誼會的會務一定會蒸蒸日上。余汝文同時也對祖國通過63年的不斷努力開拓所產生的翻天覆地的變化感到驕傲和自豪，他相信祖國以及香港的未來一定會充滿活力與生機。



黃敏儀致詞



余汝文致詞



關瑞麟致詞



余志勇致詞



關瑞麟(左)代表中山西區辦事處向聯誼會致送支票



「香港中山僑商會」林潔聲會長率會董十萬元支票贊助

余志勇關瑞麟稱讚聯誼會對家鄉貢獻

中山市歸國華僑聯合會主席余志勇以及中山市西區黨工委書記關瑞麟分別致詞向聯誼會成立二周年誌慶表示祝賀。

余志勇表示，中山西區有着深厚的人文文化歷史底蘊，並作為城區商業中心，佔據着重要的交通樞紐位置。長期以來，中山的旅港鄉親憑借自身智慧和不斷拚搏的精神取得了驚人的成績，贏得了社會的讚譽，為家鄉增添榮譽和光彩，並為香港的繁榮穩定作出了積極的貢獻。他稱讚聯誼會在黃敏儀主席和全體會董會員的努力下，團結旅港鄉親，社會賢達，促進中山、香港兩地在科技文化等領域的交流的同時，關心祖國發展，在支持家鄉建設方面取得可喜成績，短短兩年間已經迅速發展成為實力強勁的社團。余志勇感謝旅港鄉親對家鄉的支持和關心，並祝願聯誼會會務昌隆，百尺竿頭更進一步。

關瑞麟首先代表中山市西區黨工委辦事處向聯誼會致以感謝，並祝祖國繁榮昌盛、國泰民安。他回顧了聯誼會的誕生，以及兩年來為家鄉建設而奔走呼告，推動家鄉全方面發展以及在社會福利、教育等各項社會事務中所做的大量努力。隨後，關瑞麟簡要介紹了近年來中山西區在市委、市政府領導下，遵循穩增長、調結構、促穩定、為民生、強隊伍的十五字方針，在國際經濟環境不景氣環境下，依然保持經濟平穩快速發展的良好勢頭。他對各位聯誼會鄉親對家鄉的關心和支持表示感謝。

晚宴上聯誼會還準備了豐富的抽獎活動，並舉行了精彩的文化表演，流行歌曲歌唱大賽的獲獎選手紛紛登台為大家獻歌一曲。到場嘉賓和全體會員一起度過了愉快的夜晚。